Projektas

Joniškio rajono savivaldybės
TARYBA
SPRENDIMAS

dėl JONIŠKIO RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS 2014 M. BIRŽELIO 19 D. SPRENDIMO nR. T-84 „DĖL NERŪKYMO ZONŲ PASKELBIMO JONIŠKIO RAJONE“ PAPILDYMO
2016 m. sausio 28 d.  Nr. T-

Joniškis

Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 18 straipsnio 1 dalimi, Lietuvos Respublikos tabako kontrolės įstatymo 19 straipsnio 3 dalimi ir atsižvelgdama į Joniškio rajono savivaldybės narkotikų kontrolės komisijos 2015 m. lapkričio 11 d. protokolą Nr. 1, Joniškio rajono savivaldybės taryba n u s p r e n d ž i a: 

Papildyti Joniškio rajono savivaldybės tarybos 2014 m. birželio 19 d. sprendimą Nr. T-84 (su pakeitimu, padarytu 2015 m. spalio 1 d. sprendimu Nr. T-178) „Dėl nerūkymo zonų paskelbimo Joniškio rajone“ 1.6 papunkčiu ir jį išdėstyti taip:

„1.6. Žagarės miesto aikštė.“
Šis sprendimas gali būti skundžiamas Lietuvos Respublikos administracinių bylų teisenos įstatymo ar Lietuvos Respublikos civilinio proceso kodekso nustatyta tvarka ir sąlygomis.
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SOCIALINĖS PARAMOS IR SVEIKATOS SKYRIUS 

SAVIVALDYBĖS TARYBOS SPRENDIMO

 „dėl JONIŠKIO RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS 2014 M. BIRŽELIO 19 D. SPRENDIMO nR. T-84 „DĖL NERŪKYMO ZONŲ PASKELBIMO JONIŠKIO RAJONe PAPILDYMO“
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2016-01-07
Joniškis

1. Projekto rengimą paskatinusios priežastys.

Joniškio rajono savivaldybės narkotikų kontrolės komisijos posėdyje 2015 m. lapkričio 17 d. buvo pateiktas siūlymas paskelbti Žagarės miesto aikštę nerūkymo zona.
2. Teikiamo projekto tikslas.

            Paskelbti Žagarės miesto aikštę nerūkymo zona.

3. Projekto ryšys su savivaldybės tarybos patvirtintais savivaldybės strateginiu ir metų veiklos planais.

Nėra

4. Kaip šiuo metu yra teisiškai reglamentuojami projekte aptariami klausimai.

Vadovaujantis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 18 straipsnio 1 dalimi, Lietuvos Respublikos tabako kontrolės įstatymo 19 straipsnio 3 dalimi ir atsižvelgdama į Joniškio rajono savivaldybės narkotikų kontrolės komisijos 2015 m. lapkričio 11 d. protokolą Nr. 1, reikia priimti savivaldybės tarybos sprendimą dėl Žagarės miesto aikštės paskelbimo nerūkimo zona.
5. Projekte siūlomos naujos reglamentavimo nuostatos. 

Nėra
6. Naujai reglamentuotų klausimų teigiamos ypatybės ir kokių teigiamų rezultatų laukiama.

Jeigu būtų įteisinta nerūkymo zona, būtų sulaukta nemažai teigiamų rezultatų - palaipsniui mažėtų rūkančiųjų nurodytose vietose skaičius, mažiau žmonių būtų priversti rūkyti pasyviai, draudimas rūkyti viešosiose erdvėse lemtų rūkymo mažėjimą, keistųsi visuomenės požiūris į rūkymą. Asmenys, rūkantys vietose, kuriose pagal įstatymus draudžiama tai daryti, pradžioje įspėjami, vėliau moka baudą.
Nerūkymo zonų paskelbimo tikslas – prevencinė priemonė, bandymas ne tik įrodyti, kad rūkymas kenkia žmogui, bet ir siekis pakeisti rūkaliaus įpročius. Tai galimybė formuoti visuomenės tradicijas, keisti požiūrį į rūkymą. Rūkymas kenkia ne tik pačiam rūkančiajam, bet ir nerūkantiems. Pasaulio sveikatos organizacijos duomenimis, kiekvienais metais pasyvusis rūkymas nužudo per 600 tūkst. žmonių. Beveik trečdalis jų – vaikai. Nerūkymo zonų kūrimas pasaulinėje praktikoje laikoma veiksminga rūkymo profilaktikos bei skatinimo mesti rūkyti priemone. Kiekvienas nerūkantis turi teisę kvėpuoti švariu, tabako dūmais neužterštu oru. 

7. Galimos neigiamos naujai reglamentuotų klausimų pasekmės ir priemonės, kurių reikėtų imtis, kad būtų išvengta.

Galimų neigiamų pasekmių nenumatoma. 

8. Galiojantys teisės aktai, kuriuos būtina pakeisti ar panaikinti, priėmus projektą.

Nėra

9. Projekto įgyvendinimo išlaidos.

Ženklų „Rūkyti draudžiama“ pirkimas ir pastatymas (~1000 Eur). Lėšos planuojamos iš VSRSP.
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10. Socialinės grupės ir (ar) visuomeninės organizacijos, su kuriomis buvo konsultuotasi.

            Nėra.
11. Ar priėmus sprendimą būtina jį skelbti spaudoje.

Taip

12. Ar būtina sprendimą paskelbti Teisės aktų registre, kad jis įsigaliotų (jei tai yra norminis administracinis teisės aktas) – Ne.
13. Priimto sprendimo įvykdymo terminas ir už vykdymą atsakingas asmuo (savivaldybės administracijos struktūrinis padalinys).

Infrastruktūros skyrius Viešosios tvarkos poskyris

14. Išvada dėl sprendimo įtakos korupcijai.

Išvada nėra reikalinga.

15. Numatomo teisinio reguliavimo poveikio vertinimo rezultatai, jei sprendimu numatoma reglamentuoti iki tol nereglamentuotus santykius arba iš esmės keičiamas teisinis reguliavimas – Nenumatoma.

16. Kita informacija.

Nėra.
Socialinės paramos ir  sveikatos skyriaus 
vyriausioji specialistė                                                                                   Eglė Damalakaitė

