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JONIŠKIO RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS KONTROLĖS KOMITETO 
2017 METŲ VEIKLOS ATASKAITA

[bookmark: _GoBack]2017 metais Kontrolės komitetas dirbo pagal savivaldybės tarybos 2017 m. kovo 27 d. sprendimu Nr. T-67 patvirtintą veiklos programą. Komitete dirbo 8 nariai: Gintaras Gadliauskas, Petras Giržadas, Kostas Joniškis, Edita Rudienė, Romas Sperskis, Dainius Vyšniauskas, Kęstutis Mačiulis, Rimantė Misiūnienė. Nuo 2017 m. gegužės 31 d. iš Kontrolės komiteto  atsistatydino Kęstutis Mačiulis ir Rimantė Misiūnienė. Iki 2017 m. gruodžio 31 d. į Kontrolės komiteto sudėtį nebuvo deleguota Joniškio rajono savivaldybės tarybos opozicinės frakcijos (R. Misiūnienė, N. Valuckienė, K. Mačiulis, E. Bernotas, B. Rimdžius) atstovų. 
Per ataskaitinį laikotarpį įvyko 4 komiteto posėdžiai. 
Sausio 5 d. vykusiame komiteto posėdyje buvo svarstyti 3 klausimai: „Dėl pritarimo Kontrolės ir audito tarnybos 2017 metų veiklos planui“, „Dėl Kontrolės komiteto 2017 metų veiklos programos parengimo“, „Dėl Kontrolės komiteto 2016 metų veiklos ataskaitos“. Nuspręsta pritarti Kontrolės ir audito tarnybos 2017 metų veiklos planui su siūlymais, aptarta Kontrolės komiteto 2016 metų veiklos ataskaita ir 2017 metų veiklos programa.
Kovo 9 d. posėdyje komitetas svarstė tris klausimus: „Dėl pritarimo Kontrolės ir audito tarnybos 2017 metų veiklos planui“, „Dėl Kontrolės komiteto 2017 metų veiklos programos parengimo“, „Dėl Kontrolės komiteto 2016 metų veiklos ataskaitos“. Nuspręsta rengti sprendimo projektą „Dėl Kontrolės komiteto 2017 metų veiklos programos ir 2016 metų veiklos ataskaitos patvirtinimo“ ir teikti tarybai.
Gegužės 25 d. Kontrolės komitetas svarstė du klausimus: „Dėl Joniškio rajono savivaldybės kontrolės ir audito tarnybos 2016 metų veiklos ataskaitos svarstymo“ ir „Dėl Kontrolės ir audito tarnybos 2016 -04-12 ataskaitoje „Dėl NVŠ teikėjų naudojimosi biudžetinių įstaigų patalpomis ir aikštynais vertinimo“ nurodytų dalykų ir priimtų priemonių jiems pašalinti svarstymo“. Nuspręsta pritarti Kontrolės ir audito tarnybos 2016 metų veiklos ataskaitai. Aptartos NVŠ teikėjų naudojimosi biudžetinių įstaigų patalpomis ir aikštynais vertinimo išvados, siūlyta vadovautis Kontrolės ir audito tarnybos išvada ir kontroliuoti NVŠ veiklą.
Rugpjūčio 30 d. Kontrolės komitetas svarstė 1 klausimą „Dėl Joniškio rajono savivaldybės 2016 metų konsoliduotųjų ataskaitų rinkinio finansinio (teisėtumo) audito ataskaitos ir išvados“. Komiteto nariai išklausė ataskaitą ir išvadas.
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